
市⺠説明会アンケート結果
参加者２９名のうち、アンケート回答は１０件

質問 回答

１．吉田地区 9
２．吉田地区以外 1

１．吉田幼稚園跡地利用に興味があったから 7
２．地域から参加要望があったから 1
３．昨年の市⺠説明会に参加したから 3
４．その他（                   ）

・出来れば市内の関係の所が良い。
・ALCCではなく、市に対する不信感の問題。住⺠感情を最優先の対応を丁寧にお願いします。
・役所で⻑年苦労してきてご苦労様です。
・市⻑本⼈が出席すべき。
・市⻑が参加すると思っていました。考えを市⻑から聞けると思っていました。

・なし（あまり理解出来ない）。
・学生さんと交流する機会が増えるといいですね。

問１．あなたのお住まいの地域をお聞かせください。

問２．本⽇の市⺠説明会に参加した理由をお聞かせください。（複数選択可）

問３．ALCC東京学院の事業内容や地域への配慮（住⺠の憩いの場設置や園庭等の⼀般開放など）につい
ての印象をお聞かせください。（自由記述）※原文のとおり

問４．ALCC東京学院へご意見・ご質問などがあれば記入してください。（自由記述）※原文のとおり

問５．その他、吉田幼稚園の跡地利用についてご意見などありましたら記入してください。（自由記
述）※原文のとおり

・現在グラウンドゴルフ等で使用しているため。今後もお願いします。
・説明内容では理解でき、良いと思う。全て実行できれば受入れても良い。
・誠意ある態度であり、⼈物は信用できる。
・とても良い条件だと思います。
・説明に理解しています。順調に進めて下さい。


